

«Я не нужен папе»

Под таким заголовком 4 апреля с. г. был опубликован фельетон Вик. Марьяновского, в котором говорилось о том, что скрипач Б. Э. Гольдштейн неправильно относится к своему сыну Миرونу.

Как сообщила в редакцию секретарь партбюро Московской государственной филармонии Т. П. Боброва, партийное собрание филармонии обсудило поведение Б. Э. Гольдштейна. В своем решении собрание отметило, что Б. Э. Гольдштейн на протяжении ряда лет неправильно вел себя в быту, не уделял достаточного внимания воспитанию своих детей.

За аморальное поведение, выразившееся в легкомысленном отношении к семье и браку, за бездушное отношение к сыну Миرونу во время операции партийное собрание объявило Б. Э. Гольдштейну строгий выговор с предупреждением.

«КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА»

2 стр.

2 июня 1956 г.